

《中国好声音》PK

“好声音”大战“爸爸”
各自称收视排名第一

《爸爸去哪儿》



周五晚,《中国好声音》第三季如期“亮嗓”,与《爸爸去哪儿》第二季在荧屏上展开收视大战,最终双方都自称“收视排名第一”。此外《舞动全城》,《汉字英雄》也纷纷在周末荧屏注入一片喧闹。第三季《中国好声音》归来首播,本季普遍年轻的学员令观众耳目一新,其中马来西亚华裔女学员陈永馨以一首《你不知道的事》而被网友疯转演唱视频,更因外形被打趣调侃“女版田亮”而成为首期最佳人气学员。有趣的是,作为周五档又一现象级的王牌综艺节目,热播中的《爸爸去哪儿》也同样人气十足,从《天天向上》到《爸爸去哪儿》四小时“爸气最强夜”,充分满足了一众“爸爸粉”苦等一周的强烈期待。

槽点

“收视第一”标准不同

在横向比较上,不少人都非常关注“《中国好声音3》PK《爸爸去哪儿2》”这一荧屏大战。对此,“好声音”制作团队灿星方面表示浙江卫视的《中国好声音3》首集收视率为全国网2.21%,全天排名第一,湖南卫视的《爸爸去哪儿2》收视率1.91%,全天排名第二。

而湖南卫视则表示自己节目晚播了50分钟,《爸爸去哪儿2》与《中国好声音3》收视率统计时段不一致。其节目当期收视份额是11.24%,同时段排名第一。两档节目都打出了“第一”的旗号,用的则是两种不同的收视计算标准。

焦点

好声音减少“好故事”

由于前两季影响很大,浙江卫视的《中国好声音3》最受关注,新晋导师齐秦前晚的首秀比较成功,充分将他幽默和亲民的一面展现出来,收徒人数上暂时领先杨坤和汪峰,成为目前场上唯一能与那英抗衡的人。

而被网友称为“女版田亮”、“长大的森碟”的马来西亚选手陈永馨则是最受欢迎的选手:她清新干净的唱腔一扫之前节目

中“大唱将乌鸦噪”的风潮。在首期中学员们整体都在好好唱歌,相比之下少了很多意在赚取眼球的“中国好故事”。



“爸气最强夜”获赞

周五晚绝对“爸气来”,网友齐赞:史无前例最好看!爸爸萌娃启程节目第三站——湖南怀化笋地苗寨:萌娃第一次下厨,爸爸第一次做家乡菜,吴镇宇第一次节目中“做大哥”、Grace第一次“绝地逆袭”、萌娃第一次“争风吃醋”……超精彩的内容吸引了众多明星大V的高度关注。

当晚,守着看《爸爸去哪儿》的小伙伴惊呆了,因为从20时《天天向上》开始,“爸爸

之夜”就暖心袭来,先是曹格和一对子女在《天天向上》中的各种卖萌表现,然后一直到播完当周的《爸爸去哪儿》和后面的“爸爸纪录片”,超过4个小时的父爱不断电,让喜欢爸爸和萌娃的观众们一次性过瘾!

网友也对强强联合4小时的“爸爸之夜”欢喜表态:“从《天天向上》到《爸爸去哪儿》,豪华时长,今晚好开心!接下来,我要排除全部干扰认真看电视了,不刷微博了。”

■名词解析 什么叫收视率和收视份额?

据业内人士透露,收视率,指在某个时段收看某个电视节目的观众人数占总人群的比重,以百分比表示。收视份额(也称“市场份额”),指某一规定时段内,固定频

道或节目的观众收视量,占正在看电视的观众总收视量的百分比。同时段收视排名指的是在该节目播出时,在播出时段内的收视排名。综合

热血青春,爱情万岁

——《爱情回来了》浓情登陆陕西卫视

陕西卫视青春季欢乐来袭,7月21日晚19:30起,陕西卫视华夏剧场将播出都市时尚爱情喜剧《爱情回来了》,该剧由香港资深导演蒋家骏执导,剧本由台湾“两性写作始祖”咖啡因亲自操刀,人气实力影星戚薇,陈赫,乔任梁,王传君,毛晓彤主演,聚焦现代都市社会婚恋新状态“不婚族”情感生活,直击该群体复杂的内心情感世界。

电视剧《爱情回来了》以三对青年的事业和爱情故事为主线,讲述时下比较娇生惯养的年轻人,在面对生活、面对感情时的各种选择。该剧将会带给观众更多的惊喜,看职场

女汉子明亮(戚薇饰)如何抉择爱情和事业;看贱贱的曾小贤变身花花公子高见(陈赫饰)如何浪子回头,寻得真爱;看关谷神奇如何变身学霸方思齐(王传君饰),看都市男女如何寻找真正属于自己的幸福,尽在陕西卫视华夏剧场《爱情回来了》。

7月21日起,每晚集齐三个幸运数字,拨打热线电话95130999,每天一部IPAD MINI平板电脑,每周两张“魅力丝路体验之旅”(西安 敦煌 哈密)机票大奖等你拿。每张机票(单程)额度:不超过5000元。你看剧,我送礼,欢乐暑期嗨一夏!

招商

刊登热线:(东区)0371-56722588

(西区)0371-67655128

郑州高新技术开发区洼刘新城商场整栋招租招商

本商场位于郑州市高新技术开发区科学大道以南、冬青街以北、石楠路以西、长椿路以东,规划中的地铁1、3号线地铁广场在此交汇。“集国际高尚住宅、主题性商业广场、超5A级写字楼于一体的城市地标性综合体”,住宅总建筑面积约120万m²,商业面积约3万m²。郑州大学等名校环绕,综合配套奢侈集结,在高新区的核心地位无可撼动。该项目综合商业体,现面向社会特邀实力商家入驻,共赢未来!公交(快速公交)72、73、B12等,在科学大道石楠路交叉口下车即到。

财富热线:0371-65525777



商场招商联系人:姚先生 15038195260